



### 13. BRITANSKI SAJAM INOVACIJA HRVATSKI INOVATORI USPJEŠNI U LONDONU

Na upravo završenom 13. Britanskom sajmu inovacija u Londonu, hrvatski inovatori i poduzetnici, ostvarili su niz vrijednih uspjeha. U konkurenciji brojnih britanskih inovacija i 10 država iz Europe i Azije osvojili su 13 odličja, Platinu, 2 posebne nagrade „DOUBLE GOLD“, 7 zlata, 2 srebra i jednu broncu. Uz sjajna odličja ostvareno je i niz obećavajućih poslovnih susreta zahvaljujući 2. Inovacijskoj misiji koju je organizirao Centar za poduzetništvo, inovacije i tehnološki razvoj Hrvatske gospodarske komore. Najuspješniji hrvatski izlagači bili su Ivana i Roberto Legović koji su za „DETOX-DESTRESS LAVANDER“, nagrađeni posebnom nagradom „PLATINA“ i zlatnom medaljom. Na BIS-u su vrlo uspješni bili Jana Žiljak Vujić, Vilko Žiljak, Klaudio Pap, Ivana Stanimirović Žiljak, Tehničko veleučilište u Zagrebu, čiji je „INFRADESIGN MASKIRNA UNIFORMA – DUALNI DIZAJN NA TEKSTILU I KOŽI“ nagrađen posebnom nagradom „DVOSTRUKO ZLATO“ i zlatnom medaljom. Sjajan uspjeh su postigli Ivan, Roman i Tomislav Krunic, osvojivši za „ROTO RAŠPU“ i „TRAČNU RAŠPU“ posebnu nagradu „DOUBLE GOLD“ i dvije zlatne medalje. Melita Pavlek-Močan je uz zlatni uspjeh „MELLI CREAM“, u razgovorima s britanskim poslovnim posjetiteljima otvorila mogućnosti komercijalizacije svojih inovativnih proizvoda na britanskom tržištu. Sličan uspjeh ostvario je Slobodan Rajić jer je uz zlatnu medalju za njegov „Gumeno cestovno željeznički prijelaz DR 1“ izazvao neposredan poslovni interes. Zlatnom medaljom nagrađen je i „NESU SMART PHONE CARD“ uz poslovne razgovore koji najavljuju distribuciju u britanskim trgovačkim lancima. Drago Ćosić, COR BREVIS d.o.o. je osvojio brončanu medalju za „GORIVO I ZAPALJIVA SMJESA KOJA SE KORISTI KAO ZAMJENA ZA FOSILNA GORIVA U TERMoeLEKTRANAMA NA UGLJEN“. I na ovoj izložbi je nastavljan niz uspjeha zagrebačkih mladih inovatora, pa su Ivana Filipović i Filip Gluhalić, Tehničko veleučilište u Zagrebu, za Iskorištavanje energije munje nagrađeni srebrnim odličjem.

Hrvatski izložbeni prostor posjetili su potpredsjednik vlade RH, Branko Grčić i veleposlanik RH u Ujedinjenom Kraljevstvu Ivan Grdešić.

Hrvatsko izaslanstvo je predstavilo 38. hrvatski salon inovacija INOVA-BUDI UZOR koji uskoro počinje u Zagrebu. Uz do sada potvrđeno izlaganje inovatora iz 24 države, svoj su dolazak u Zagreb potvrdili britanski i španjolski inovatori.

Ovaj izuzetno uspješan nastup rezultat je suradnje Hrvatskog saveza inovatora i Hrvatske gospodarske komore, pa je uspješno provedena Inovacijska misija osigurala veliki komercijalni uspjeh nastupa na BIS-u. Ove su nove uspjehe hrvatskih inovatora i poduzetnika potporom omogućili Gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić i Hrvatska gospodarska komora.

Hrvatsko izaslanstvo se vraća u Zagreb u ponedjeljak 28. listopada letom Croatia airlines-a u 20:05 sati.

HRVATSKI SAVEZ INOVATORA

Tajnik

Neven Marković, dipl.prav.